
 

1. Retirer les différents sacs plastiques et Dévisser la bague (1) de la chemise de la douille E27 (3) 
et retirer les éléments (6) et (4) du câble.
2. Mettre le câble dans le sens du schéma et repositionner la pièce (4) sur le câble en utilisant 
les trous pour l'anti-traction puis connecter les différents câbles au boîtier (6) en respectant bien
 la notice qui se trouve dans le pavillon du haut concernant le boîtier de connexion et le manchon.  
 
4. Passer la chemise de la douille  (3)  dans l'abat-jour en passant par l'extrémité (2) et 
visser la bague (1) sur la chemise de la douille (3).
5. Mettre l'ampoule adaptée selon l'étiquette de wattage. (5) 

ATTENTION :  AVANT D'ACCEDER AUX MOYENS DE RACCORDEMENT, 
TOUS LES CIRCUITS D'ALIMENTATION DOIVENT ÊTRE DECONNECTES.

Différentes formes 
d'abats-jour 
avec une extrémité 
pour fixer l'abat-jour : 

3. Utiliser la pièce (4) car elle permet d'accrocher la suspension sur le crochet (7) avec le trou majeur.    
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NOTICE D'INSTALLATION AVEC BOITIER DE CONNEXION 
 

 

 
 

 

Luminaire devant être utilisé en intérieur
à une température ambiante moyenne de 25°C.  

 
 

 
 Si le câble extérieur souple ou le cordon de ce luminaire est 

endommagé, il doit être remplacé exclusivement par le fabricant,
son service de maintenance ou toute personne de qualification
équivalente, ceci afin d'éviter tout risque.

 

3) Retirer les différents sacs plastiques et Dévisser la bague (1) de la chemise de la douille E27 (3) 
et retirer le boîtier de connexion                 et la pièce  (4) du câble électrique fourni. 
Le boîtier de connexion                   sera remplacé par votre prise DCL (9).  
4) Mettre le câble dans le sens du schéma et repositionner la pièce (4) sur le câble en utilisant 
les trous pour l'anti-traction puis retirer les différentes vis de votre prise DLC (9) et connecter 
votre câble électrique en revissant les petites vis  en respectant le schéma ci-dessus.    
 
6) Passer la chemise de la douille  (3)  dans l'abat-jour en passant par l'extrémité (2) et 
visser la bague (1) sur la chemise de la douille (3).
7) Mettre l'ampoule  adaptée selon l'étiquette de wattage. (5) 

ATTENTION :  AVANT D'ACCEDER AUX MOYENS DE RACCORDEMENT, 
TOUS LES CIRCUITS D'ALIMENTATION DOIVENT ÊTRE DECONNECTES.

5) Utiliser la pièce (4) car elle permet d'accrocher la suspension sur le crochet (7) avec le trou majeur.    
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1) Retirer  votre douille DCL (8) 
de votre prise plafond (10).
2) Retirer la prise électrique à trois pôles
DLC (9)  de la pièce (8) et retirer la petite vis 
à l'aide d'un tournevis afin de pouvoir ouvrir la prise. 
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NOTICE D'INSTALLATION POUR DISPOSITIF DE CONNEXION LUMINAIRE (DCL)

Refermer
la prise à l'aide
du vis et refixer
la prise DCL
à la prise plafond  
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